



热烈庆祝中国共产党成立100周年

他的工作守则中，群众永远排第一

华阳街道安公社区党委书记张彪荣获“全国优秀党务工作者”称号

全国“两优一先”表彰大会6月28日在北京人民大会堂举行，为受到表彰的个人和集体代表颁奖。大会宣读了《中共中央关于表彰全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织的决定》。

《决定》指出，在庆祝中国共产党成立100周年之际，为表彰先进、弘扬正气，激励广大党员和各级党组织奋勇争先、建功立业，党中央决定，授予吴良镛等384名同志、追授李献忠等16名同志“全国优秀共产党员”称号，授予陈炎顺等298名同志、追授蒙汉等2名同志“全国优秀党务工作者”称号，授予北京冬奥组委延庆运行中心党支部等499个基层党组织“全国先进基层党组织”称号。

这次受到表彰的优秀个人和先进集体，是全国各条战线中的优秀代表，其中就有四川天府新区华阳街道党工委委员、安公社区党委书记张彪，他荣获了“全国优秀党务工作者”称号。

“今天非常荣幸参加全国‘两优一先’表彰大会，从一名基层社区书记到全国优秀党务工作者，这是我一生的荣耀！”当天，在全国“两优一先”表彰大会现场，张彪激动地表示：“每一代共产党人都有每一代共产党人的使命，作为新时期的共产党员，我们要为了党的事业和人民幸福不懈努力，为国家昌盛和民族复兴做出贡献！”



张彪(左五)与群众交流，为群众解忧。



6月28日，张彪获得“全国优秀党务工作者”荣誉称号后在京留影。

意座谈会32场，发动社区干部等基层力量走访居民商家3000余户。截至目前，安公社区共收集各类群众诉求及意见建议1385条，有效解决群众诉求788件。

与此同时，安公社区还整合天府市民云、楼栋微信群、小区QQ群等社交平台的民生诉求信息；针对残障人士、低保人员等特殊群体逐一进行精准化、常态化走访问需和意见征求，同步在辖区城中村、老旧小区和城乡结合部等重点区域布设24个民情信箱。

“满意，满意，真的很满意。”提到社区的服务，安公社区居民汤云树伸出大拇指，一个劲地点赞，“在张书记的带领下，我们这个小区加装了电梯，安上了太阳能路灯，楼道也变美了，老年人出门买菜都有直通的接送车，真的很巴适。”

策引进孵化平价菜市，解决了老百姓“菜篮子”问题；养老问题难，他探索智慧居家养老，通过安装智慧养老平台，233位老人得到监护，同时配套老年食堂、健康中心等，实现社区居家养老；儿童无人照顾，他带领大家开设儿童发展中心和小区托育所，为120多个孩子提供普惠性托管服务，为上百个家庭解决了后顾之忧；居民就业难，他开设就业创业平台，通过整合商会协会资源，每个月提供上百个就业岗位，先后解决了500余名居民的就业问题……

为解决好群众急难愁盼问题，张彪经常“跑资源”“拉赞助”，利用休息时间穿梭于写字楼、商家企业，引入社会力量改善民生福祉，用他的话来说，“只要是对社区有益、对居民有益的事，哪怕只多1%的益处，都值得做。”

“每月只需缴纳1000元，就可以享受到市面上3000多元才能享受到的托育服务，离家近、又放心，张书记真是帮了我大忙了。”安公社区居民刘玉平时工作较忙，微型托育站解了她的燃眉之急。

“我们小区百分之八十以上都是老年人，孩子们又忙于工作，很多事情都顾不上，自从有了‘居家养老套餐’，我们有事就找志愿者，他们细致周到又贴心，很棒。”李大爷高兴地告诉记者。

1

畅通社情民意反映渠道 主动收集群众诉求建议

走进四川天府新区华阳街道安公社区安公广场，为官清廉、政绩卓著的安洪德雕像傲然屹立。雕像左侧，几块写满文字的展板十分引人注目，这是安公社区党史学习教育“千件民生小事攻坚”行动问题解决清单一览表，里面清晰记录了居民反映的问题以及处理情况。

“小区老人反映小区一楼楼道处没有扶手，上下楼特别不方便。”

“小区楼道里灯坏了，需要及时维修。”

……

仔细观看，居民群众反映的问题事无巨细，而每一条都标注了解决的途径和情况。“要想为群众办实事，首先要了解群众的需求是什么。”在安公社区开展“千件民生小事攻坚行动”中，张彪带领全体社区干部“主动找事”，建立了1个固定的民情前哨站和6个流动的民情前哨点，并且召开民情坝坝会、民

2

紧盯群众急难愁盼 解决居民实际问题

“始终把解决群众实际问题作为开展工作的出发点和落脚点。”在张彪的工作守则中，群众永远排在第一位。

社区没市场买菜难，他找到政

3

做群众“贴心人” 展现使命与担当

成都市党员示范标兵、成都市十佳社区工作者、四川省第八届劳动模范和全国十佳退役军人服务站站长、全国优秀党务工作者……在张彪身上，荣誉很多。但对他来说，排在首位的荣誉，还是居民们给他的分数。

在安公社区，每季度会举行一次“民心大测评活动”，大家对于张彪的满意度永远都是最高分。

“小张书记为我们居民办实事，办大事，值得更高的荣誉。”

“小张书记这么年轻，我们都希望他有好的前途，但我们真的不舍得他离开我们。”

……

“社区干部工作做得怎么样，居民最有发言权。”在社区工作中，张彪始终秉持“居民利益无小事”的理念，成为了安公社区居民最信赖的依靠，展现了一名新时期基层社区书记的使命和担当。

据“天府华阳”